

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:605150-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zakopane: Roboty budowlane  
2023/S 193-605150**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 184-575395)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/25/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: SEWIK Tatrzańska Komunalna Grupa Kapitałowa Sp. z o.o.  
Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 736-000-69-71, numer KRS: 0000090155, REGON: 490003792,  
Adres pocztowy: ul. Kasprowicza 35c  
Miejscowość: Zakopane  
Kod NUTS: PL21 Małopolskie  
Kod pocztowy: 34-500  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Ewa Dworska  
E-mail: [przetargi@sewik.com.pl](mailto:przetargi@sewik.com.pl)  
Tel.: +48 182025614  
Faks: +48 182025621

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.sewik.com.pl/zamowienia-publiczne.html>  
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/sewik>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Modernizacja przepompowni Ustup I  
Numer referencyjny: 17S/Ustup/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest modernizacja przepompowni Ustup I. Zakres prac obejmuje:

3.2.1. Dostawę i montaż kompletnej szafy sterowniczej (zgodnie z wytycznymi i projektem Wymiana rozdzielnic przepompowni ścieków "USTUP I").

3.2.2. Dostawę i montaż dwóch przepływomierzy elektromagnetycznych DN 200 zakres 0-400m<sup>3</sup>/h.

3.2.3. Wymianę rurociągów tłocznych wraz z przygotowaniem miejsca na montaż przepływomierzy ze stali czarnej DN 200 bez szwu 219,1 x 6,3 oraz wymianę armatury

3.2.4. Dostawa z wymianą rozdrabniacza frezowego

3.2.5. Dostawa z wymianą pompy jednostopniowej

3.2.6. Wykonanie prac zabezpieczających ciągłość przepływu.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/10/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 184-575395](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Zamiast:

Zakończenie robót montażowo- budowlanych w terminie do dnia 15.10.2024

Powinno być:

Zakończenie robót montażowo- budowlanych w terminie do dnia 15.03.2024

Numer sekcji: III.1.6

Zamiast:

Data: 04/10/2023

Powinno być:

Data: 09/10/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 04/10/2023

Powinno być:

Data: 09/10/2023

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 17/11/2023

Powinno być:

Data: 22/11/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**